

《蝙蝠侠3》首映礼惊现枪击惨案

—美国知名体育女主播当场身亡



加薇

美国时间7月20日零时30分(北京时间14时30分)左右,美国科罗拉多州首府丹佛市一剧院发生枪击事件,一名蒙面枪手向剧院内正在观看《蝙蝠侠前传3:黑暗骑士崛起》首映礼的观众扫射,并投掷了一枚催泪弹。截至目前,枪击事件已造成至少12人死亡,其中包括24岁的加拿大籍体育主播加薇(Jessica Ghawi)。

据了解,今年6月,加薇曾在多伦多幸运逃过一场卖场枪击案,这次与朋友一同欣赏《蝙蝠侠3》却不幸遭到射杀。加薇曾在加拿大Max Sports电视台担任实习主播及记者,她在多伦多卖场遭遇枪击案后,还在推特上描述现场情况。她表示,当时买完汉堡自己并没有坐在美食区用餐,而是走到外面去呼吸新鲜空气,“要是我没走出去,应该已经死在子弹下了”。

遗憾的是,加薇的哥哥20日接到警方通知,确认妹妹在剧院遭到射杀。他从与加薇同行的友人那里得知,加薇的头部遭子弹打穿当场倒地。

据了解,加薇在电影开演前,还发短信给母亲说:“我很期待你的来访,我很需要你,妈咪。”这些贴心字句让加薇的母亲谈了忍不住哽咽。

《蝙蝠侠3》被称作今夏最受期待的好莱坞大片,而在美国发生的枪击事件则让该片接下来的各地首映式受到严重冲击。21日晚,华纳宣布取消该片原定当地时间周五在巴黎举行的首映式,对导演诺兰及主演克里斯蒂安·贝尔、安妮·海瑟薇、摩根·弗里曼等人的媒体采访也一并取消。

银幕下的枪声

历数美国影院枪击事件

发生在《蝙蝠侠3》午夜场上的枪击案固然令人震惊,但这样的悲剧却并不是第一次发生。在允许公民持枪的美国,发生在电影院里的枪击案虽然很少见,但绝不是没有。这些发生在电影院里的暴力事件,有些是帮派之间的火拼,而有些则是偶然性的突发事件。无论如何,逝者已去,愿以后的电影院多一些欢声笑语,少一些暴力流血,逝者安息。

1.《彩色响尾蛇》(上映日期:1988年)

1988年上映的《彩色响尾蛇》讲述的是洛杉矶警方打击街头犯罪和帮派的故事。在影片开映的周末,便有分属两个帮派的13个年轻男子被捕,警方认为这13个男子是帮派成员,在即将上映《彩色响尾蛇》的剧院门口大打出手,以阻挠影片的正常放映。警方还从剧院内逮捕了一些嫌疑犯,据悉,他们计划在电影院里抗议影片。

此外,著名的黑帮团体“守护天使”曾在影片上映期间打出了“《彩色响尾蛇》杀死孩子”、“不要在洛杉矶上映《彩色响尾蛇》”的标语。除此之外,芝加哥、纽约和迈阿密警方都在影片首映期间处于戒备状态。

2.《教父3》(上映日期:1990年)

《教父3》在长岛放映期间,有两个帮派的成员直接在电影院开火。在这次交火中,黑帮成员并没有受伤,遭殃的是坐在旁边的观众。其中,有一名15岁的少年被打死。

3.《街区男孩》(上映日期:1991年)

在《街区男孩》上映的前几天,美国有数起暴力事件发生,造成了一人死亡多人受伤的结果。一名23岁的男子被子弹击中,继而身亡。一名15岁的少年也在首映周末被刺。此外,还有多人受伤。

4.《哈雷兄弟》(上映日期:1992年)

已故说唱明星图派克·夏库尔主演的《哈雷兄弟》,曾在1992年1月份引发过遍及美国数个州的暴力事件,造成一位16岁女孩的死亡以及一位18岁费城青年的永久瘫痪。据悉,当时这个费城青年已经看完电影,离开了剧院,可这个时候却发生了帮派间的枪战,他不幸中弹。在事件发生后,派拉蒙公司专门拿出一笔资金,以确保影院的安全。但是在该影片上映20周年的时候,在为街头青年专门举办的重映纪念上,两个帮派的成员又差点拔枪互射。

年专门举办的重映纪念上,两个帮派的成员又差点拔枪互射。

5.《X战警:背水一战》(上映日期:2006年)

2006年,62岁的保罗·史格莱姆,在巴尔的摩的一家电影院观看《X战警:背水一战》时意外被凶手开枪打死。当时,电影开始了大约20分钟,一名24岁的男子站起,掏出了枪,要所有的观众都趴在地上。在随便开完四枪之后,他便走到了大厅,等待警察的到来。因为素不相识,所以警察推定,保罗·史格莱姆之所以成为受害者,仅仅因为他是距离凶手最近的目标。

6.《返老还童》(上映日期:2008年)

时年29岁的詹姆斯·约瑟夫·西亚莱拉被控在《返老还童》的放映期间朝一个男子开枪。而西亚莱拉则表示说,是因为这个男人总是在说话,他忍无可忍之后先把爆米花扔向该男子的孩子,后朝他的胳膊开了一枪。

7.《骇客帝国》系列

虽然《骇客帝国》所引发的一些暴力事件并没有发生在电影院,但是该系列电影持久的影响力,还是令人震惊。2003年,一个19岁的男孩杀死了他的双亲,其辩护律师称,这是因为这个19岁的少年坚信自己居住在“母体”之中。而在2007年,一个男人杀掉了自己的女房东,原因是,他觉得自己“被吸到了母体之中”。

8.《蝙蝠侠前传3:黑暗骑士崛起》(上映日期:2012年)

2012年7月20日凌晨,美国科罗拉多州首府丹佛市郊奥罗拉《蝙蝠侠3》首映现场发生一起严重枪击案,一名戴着面具的男子朝人群射击,造成12人死亡,58人受伤。一名叫做詹姆斯·霍尔姆斯的24岁白人男子被警方确认为嫌疑犯。



《黑暗骑士崛起》海报

央视全球选拔大力士

来自20个国家的选手同台竞技

由中央电视台综合频道《正大综艺》制作的《CCTV中国大力士选拔赛》及《CCTV世界大力士中国争霸赛》于7月21日至27日播出,来自中国、美国、加拿大、俄罗斯等20个国家的大力士冠军们,将逐鹿最具力量的冠军奖杯。

《CCTV世界大力士中国争霸赛》是一次属于大力士们的“奥运会”。据了解,这20位大力士都是其所在国家的力量竞技类的霸主。

这一赛事也创造了参赛国最多、冠军头衔最多的大力士争霸赛世界纪录。在5天的比赛时间里,大力士们将进行10个超级震撼的项目比拼,挑战并刷新多项大力士竞技项目的吉尼斯世界纪录,并使得该次赛事成为世界大力士赛事中历时最长、项目最多、形式最丰富的一次。

为了让此次比赛更有中国味道,本次赛事除保留有大力士拉卡车、抬吉普车、翻巨型轮胎等经典



“霸王举鼎”

大力士挑战项目外,更新增了霸王举鼎、力推千金等融合了中国力量与文化特色的比赛项目。

林青霞公开承认复出

搭档茉莉出演张艺谋新片

7月20日,林青霞在出席活动时公开承认将复出——出演张艺谋新片《龙吻》(暂名)。除了搭档顶着超女名号出道的歌手胡灵之外,她还有望与郎朗、郭德纲上演对手戏。据传,这部片阵容强大,投资金额也高达1亿元人民币。而最让影迷兴奋的是,这部作品还将请来好莱坞一线女星安吉丽娜·茱莉。

“好女孩”携手“坏女孩”

“东方好女孩”林青霞心地善良,貌美如花,从被星探挖掘出道到成为台湾首席文艺女星,在人生这条道路上,林青霞走的也是“好女孩”路线——虽然年轻时曾在同行帅哥“二秦”秦汉、秦祥林间徘徊,但她之后还是嫁作商人妇,过上了全职太太的生活。

相比来说,“西方坏女孩”、36岁的安吉丽娜·茱莉的人生就多姿多彩得多了。出生在演艺家庭,父亲是大名鼎鼎的奥斯卡影帝乔恩·沃伊特,安吉丽娜的血流里流淌的是艺术、表演的细胞。但幼年时遭遇父母离异的安吉丽娜长大后非常叛逆,吸毒、嗜血、文身、早恋、同性恋、双性恋,与比利·鲍伯·松顿“疯狂至死”的恋爱和婚姻,即使她后来和世界上最性感的男人布拉德·皮特在一起,成为数个孩子的妈妈及“联合国亲善大使”,但安吉丽娜早年那些疯狂举止仍被媒体津津乐道。

风格混搭有看点

从两人的表演风格来看,这次混搭也是让人期待。林青霞从早期的台湾“首席文艺女星”到后期影片中的女侠、黑社会大佬,表演风格从自然朴实、内敛细腻到外表锋利、性感逼人,呈现出多样化的特色,她固有的侧头睥睨的形象,令不少观众至今念念不忘。

而安吉丽娜·茱莉早年演绎过问题少女、女警察等多种角色,自《古墓丽影》后,性感打女就成了她



林青霞



安吉丽娜·茱莉

的标签。而近年来,茱莉母爱爆棚,人气也暴涨,她还凭借《换子疑云》中母亲的角色获得第81届奥斯卡最佳女主角提名。

无论是哪种风格,她们的表演从某种角度上看是有共同性的,林青霞和茱莉的表演可塑性都很强,尝试的角色也是多角度的、多方位的,相信广大影迷都在期待她们此次的合作。

《西游记》片尾曲作者维权

要向蒋大为索取版权费

“你挑着担,我牵着马……”《西游记》热播30年,片尾一首《敢问路在何方》早已家喻户晓。这首歌的曲作者许镜清如今已年过七旬,最近他想为自己的作品办一场纪念音乐会,却苦于没有资金支持。

据悉,歌唱家蒋大为参加演出时,总会以一首《在那桃花盛开的地方》开场,以《敢问路在何方》收尾。前不久,许镜清和蒋大为在录音棚偶遇。当得知对方每场演出的出场费高达25万元,每月至少有20场演出时,许镜清很愕然,他几乎没收到过此曲再次被使用的版权费。有律师找到许镜清表示想替他用法律武器争取一下权益,许镜清表示:“只要我一个电话,律师就会发过去,但是这件事我始终没想好。蒋大为为现在也60多岁了,我也一把年纪了,要是被人说图钱没出息。更何况,我和蒋大为也是多年的熟人,撕破脸也不值得。”许镜清现在的想法是,先找到蒋大为坐下来聊聊,先看看对方的意思。



《敢问路在何方》早已家喻户晓

《中国好声音》为什么这样红

近段时间,浙江卫视音乐评论节目《中国好声音》火了。观众都说节目好看,但是却说不上具体什么地方好。记者为您揭秘,打开《中国好声音》幕后制作“宝典”。

主持人作用被弱化

已经播了两期的浙江卫视《中国好声音》到底有没有主持人,这成为网友议论的一个话题。在一个半小时的节目中,浙江卫视的当家主持华少只在节目开始时稍微露脸,因而被网友调侃为“广告播放器”。

明星导师争抢选手时俏皮的“争斗”让观众乐不可支,你听不到“毒舌”评价,即便是选手没有被导师选中,他们也愿意给选手鼓励。他们的表现完全替代了主持人。

自从综艺节目诞生以来,主持人绝对是一档节目的“主导者”,司空见惯的形式是两位主持人搭档,但随着观众兴趣多元化,一档综艺节目的主持人也越来越多,甚至成为主持群。一档节目,如果脱离了主持人的串场、贫嘴还能吸引观众,只能说是节目内容本身足够有吸引力。

幕后制作阵容一流

曾经的“超女”张靓颖在看过《中国好声音》后赞道:“Thevoice,值得倾听!终于有可以让选手放心表现的比赛音响了。一看最后人员列表有‘金少刚’,他是北京奥运会开幕式的音响总工程师。中国从不缺好声音,缺的是好平台、好环境。真心期待更多好声音被发现!”

张靓颖的爆料所言非虚,《中国好声音》之所以“动人”,幕后英雄功不可没。《中国好声音》的音响总监金少刚1981年入行,是中国体育馆等大型场地内为文艺演出进行扩声探索的第一人。他不仅执掌过北京奥运会的音响大权,还与崔健、许巍、田震、那英、谭咏麟、王菲、周杰伦等歌



刘欢、那英、庾澄庆和杨坤的四位组合,颠覆了以往“毒舌、煽情、专业”的评委模式。

坛大腕合作。此外,该节目还请来了中国第一贝斯手之称的“零点乐队”王笑担任乐队总监,键盘手刘卓多次与那英、孙楠、韩红等艺人合作。

26个机位切换得当

在《中国好声音》中,我们能看到选手尽情地展示自己,也可以适时看到导师的表情。在20日播出的节目中,当演唱那英歌曲的齐雯开嗓后,你甚至能听到杨坤兴奋地对那英说“和你一样!”而选手“家人”助威团的表情也随时被切换到屏幕上。

资深传播策划人、导演宋期在微博中表示:“《中国好声音》制作真的很精良很用心,看现场视频感觉至少设了12个机位,而且导播水平很棒,切换节奏非常好,能抓住每一个重要

的细节。镜头剪辑堪称高水准。”他的话得到节目宣传总监陆伟的回应:“确切地说是26个机位,场内16个,场外10个。每集不到80分钟纯节目,调用素材量接近1000分钟。”记者了解到,一般的综艺节目只有两到三个机位,而《中国好声音》购买版权的同时,也购买了节目制作“宝典”,有专人指导机位的摆放等细节。《中国好声音》是录播节目,这也有了充裕的后期制作时间。

每把椅子造价80万元

不少观众对《中国好声音》中导师们坐的旋转椅印象深刻,当导师中意哪位选手的声音,一拍面前的装置,椅子就转过来了。记者采访得知,4把椅子每把的造价达80万元,是从



台前幕后

纤纤瘦身 绿色健康

两店暑期教师学生优惠季启动

★纤纤瘦身,多年来已为数万爱美女士成功减轻体重,想瘦哪儿,就瘦哪儿。一疗程最低能减8斤-36斤,尺寸能减5厘米-18厘米。
★十余年专业经验的积累,值得信赖!
★签约服务 无效退款 ★专业名店 诚信为本
另:★本店最新引进专业瘦腿术,快速消除四肢多余脂肪,还您诱人双腿
★冰点永久脱毛,脱除全身多余毛发,争做光滑女人
瘦身热线:18637778938
中心广场店:市中心广场鸿德街北门二楼11号-18号纤纤瘦身养颜馆
南航店:南航人大区过道(中南宾馆西)纤纤瘦身养颜馆